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Литије у Црној Гори су данас по масовности премашила сва очекивања. А ученици литија
од данас имају и нову химну - песму групе „Београдски синдикат“ – „Свиће свиће рујна
зора“, с поруком да нема другог избора до одбране светиња.

  

  

  Подгорица  

Десетине хиљада верника сабрале су се и вечерас око подгоричког саборног храма
Христовог Васкрсења. Литију је предводио епископ рашко-призренски и
косовско-метохијски Теодосије.

  

  

Окупљени испред Саборног храма Христовог васкресења певају „Ој, Косово, Косово“
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pic.twitter.com/Zy0VOADccd

  — Marko C. (@cvejaradikal) February 16, 2020    

  

Никшић

  

У литији под Требјесом је учествовало око 40.000 људи. На челу Никшићана стао је
митрополит црногорско-приморски Амфилохије.

  

  

Бијело Поље

  

Бијело Поље је било врло бројно данас. На литији је учествовао велики број људи из
околних места. Сматра се да је ово била највећа литија до сада у овом граду.

  

  

Беране

  

Васојевићи су и данас били врло бројни. Окупљенима испред Ђурђевих ступова обратио
се парох из Чикага протојереј-ставрофор Милош Весин.
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Пљевља

  

Пљевљаци су традиционално изашли на централну улицу. На челу литије је био владика
милешевски Атанасије.

  

  

  

Котор

  

Которским старим градом прошетала је литија. На њеном челу се налазио отац Момо
Кривокапић.

  

  

Херцег Нови

  

У Херцег Новом је прошетала километарска колона верника. На њеном челу се налазио
отац Гојко Перовић - ректор Цетињске богословије.

  

  

Будва

  

Након молебана који је служен у староградској цркви Света Тројица кренула је литија ка
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цркви Свете Петке у Будви. Више хиљада окупљених је узвикивало "Не дамо светиње" и
"Црна Гора и Србија то је једна фамилија".  Литију су предводили свештеници
Митроплије црногорско-приморске и градоначелник Будве Марко Бато Царевић.

  

  

Мојковац

  

  

Плужине

  

У Плужинама је у цркви Светог Јована Крститеља служен молебан, а грађанима се
обратио архимандрит Петар Петрић из кијевско-печерске лавре који је казао да је читав
свијет задивљен одлучношћу народа у Црној Гори који је спреман да страда за своју
веру.

  

  

Шавник

  

Литију у Шавнику предводио је владика будимљанско никшићки Јоаникије.

  

  

Жабљак
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Владика Јоаникије је стигао данас да поведе литију и на Жабљаку.

  

  

Бар

  

Хиљаде Барана вечерас ус учествовале у молебану и крсном ходу улицама града под
Румијом.

  

  

(Спутњик)

  

Видети још:  Црна Гора: Митрополит Амфилохије предводио литију пред 50.000
окупљених грађана у Никшићу; Владика Теодосије служио молебан на масовном
скупу у Подгорици; Хиљаде грађана у километарским колонама у свим већим
градовима
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